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PaccuuranTe KOAMYECTBO BEIIIECTBA aAIOMHUHUS,
KOTOPBIN ITOTPedyeTcs [ASI TTOAYYEeHUS 1,5 MOADB
BOAOPOAA IIPU PEAKIIUU C COAGHOU KUCAOTOMH.

aHo: Pemienue:
X MOAB 1,5 MOAB
n(H,) = 1,5 woss | 2A1 + 6HCI = 2AICL, + 3H,1
2 MOAB 3 MOAB
n(Al) -7 C :
OCTaBAIEM ITPOIIOPIIUIO:
X MOAB 1,5 MoAB
2 MOAB B 3 MOAB
2-1,5
X =
3

X = 1 (MoAB)

OtBeT: n(Al) = 1 moab

Q8 »



OnpeaneAuTe KOAMYECTBO BEIIECTBA CEPHI,
HEeOOXOMUMOE AASI TIOAYIEeHUS 2,5 MOAL CYAbPHUIA
AAIOMUHUS.

aHo: Perrenue:
X MOAB 2,5 MOAB

n(Al,S,) =2,5 MoAb 2A1 + 38 = A1283

n(S) — ? 3 MOAB 1 MOAB

x =n(S) =3 n(Al,S,) =

= 32,5 MOABb = 7,5 MOAB

OTBeT: n(S) = 7,5 MOAB

Q8 »



Breruucaure maccy okcuga meau (II),
oOpasyrolierocs IIpu pa3aoxkeHuun 14,7 r
ruapokcuaa meau (II).
AHO: Pemrenue:
0,15 MoAB X MOAB
(Cu(OH),)=14,7 r Cu(OH), = CuO + H,O
1 MmoAB 1 MmoAB
m(Cu(OH),)
(CuO) - ? n(Cu(OH),) =
M(Cu(OH),)
_ 14.7
(Cu(OH),) = n(Cu(OH),)= © =0,15 moab
4+(16+1)-2 = 2 98 r/MOAB
8r/MoAb
x = n(CuO) = n(Cu(OH),) = 0, 15 moab
(CuO) = 64 +16 =
Or/moas m(CuO) = n(Cu0)-M(CuO) =
0,15 moap'80 r/MoAb = 12 T
OrBetr: m(CuO) =12 r



PaccuuraiiTe Maccy CoAH, KoTopad obpa3yeTcs
IIpU B3auMoAe¥CcTBUHU 13 I' IIMHKA C COASTHOM

KHCAOTOHM.

HO

(Zn) =

(ZnCl, =65 +35,5-2 =

‘Ei‘ |36 ]

65 r/MoAB

Penienue:
0,2 MoAB X MOAB
Zn + 2HC1 = ZnCl, + H,1
1 MmoABb 1 MmoAB
m(Zn)
n(Zn) =
M(Zn)
r
n(Zn)= = 0,2 M0AB
65 r/MOAB

x = n(ZnCl)) = n(Zn) = 0,2 moab

m(ZnCl,) = n(ZnCl,)-M(ZnCl,) =
0,2 moAb 136 r/MoAb = 27,2 T

OrBet: m(ZnCl)) =272

#



Kakoii o6beM Kucaopoa (H.y.) obpasyercd Ipu
pa3AoKeHUU 6 T OKCUaa MarHUs.

AHO: Pemrenue:
0,15 MoAB X MOAB
(MgO) =61 2MgO = 2Mg + O,
2 MOAB 1 MmoAB
m(MgO)
(0,) —? n(MgO) =
M(MgO)
(MgO) = n(MgO)= _A6 P = 0,15 moab
4+16 = 40 T/ MOAB
O r/MoAB

x =n(0,) = 2 n(Mg0O) = 1/2-:0, 15 moap=
m = 22,4 A/MoAB 0,075 moar

V(O,) = n(0,)'Vm =
0,075 moab22,4 A/Moab = 1,68 A

Otset: V(O,) = 1,68 A

Q8 »
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PaccuuraiiTe, KakKoil 00beM BOAOPOIA JOASKEH
BCTYIIUTH B peakiiuio ¢ okcuaoM meau (II),
yT00OBI 00pa3zoBaAoCh 32 T MeIH.

AHO.
(Cu)=32 r
(H,) - ?

(Cu) = 64 r/moab

m = 22,4 A/MOAB

Q8 »

Peuienue:
X MOAB 0,5 MoAB
H, + CuO =H,0 + Cu
1 MOAB 1 MmoAB
m(Cu)
n(Cu) =
M(Cu)
32r
n(Cu)= = 0,5 MmoAB
64 r/mMoAb

x =n(H,) = n(Cu) = 0,5 Moab

V(H,) = n(H,)Vm =
0,5 moap22,4 A/mMoab = 11,2 A

Otet: V(H,) =11,2 4



B peakIiHIO C CEpPHOH KHCAOTOH
BCTYNHAO 20 r rHAPOKCHAA HATPHS.
PaccuuTalTe Maccy obpasoBaBuIeHCS

COAH.

CAMOCTOSATEABHAS PABOTA:
APHUAHT 1:
BBIYHCAHTE MacCy MeAH, KoTopas
oOpa3yeTcsi IpH BOCCTAaHOBACHHH
H30BITKOM Boaopoaa 4 r oKCHAA
menu (II).
CuO+H,=Cu+H,O

APHUAHT 2:

2NaOH + H,SO, = Na, SO, + 2H,0




AOMAIIIHEE SANAHHE:

e PaccuunTayTe, KaKasi Macca
KHCAOpOZA o0pa3yeTca npH
pasaoxkeHHH 108 r BOABI.

e BrruucauTe o6’bem (H.y.) rasa,
KOTOPBIH o0pa3yeTcsa nNpH
B3aHMOAEHCTBHH IIHHKA C
pacTBOpOM, comepikauiuMm 0,4 MmoAasb
COATHOH KHCAOTBI
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